



In memoriam
Dr inž. RUDO VUKINA

U Zagrebu je u 64. godini života iznenada preminuo dr inž. **Rudo Vukina**. Rođen je u Dubravici kraj Zaprešića gdje završava Osnovnu školu, a gimnaziju i Poljoprivredni fakultet u Zagrebu. Na istom fakultetu u Zavodu za uzgoj domaćih životinja kod prof. Ogrizeka postaje asistent gdje i doktorira iz područja govedarstva.

Nekoliko godina radi u Zavodu za stočarstvo u Nikšiću s osnovnim ciljem rješavanja problema krupne ovčarske proizvodnje s koncentracijom od oko 7.000 ovaca. Organizacija proizvodnje, tehnologija zdravstvene zaštite bili su nova škola za tada mladog entuzijastu Vukinu.

Ponovo se vraća u rodni kraj i postaje direktor Zavoda za stočarstvo SRH u Novim Dvorima kraj Zagreba, gdje organizira seminare za stručnjake poljoprivrednih dobara i zadruga posebno iz stočarske problematike. U to vrijeme organizira prve svinjogojske zadruge za uzgoj čistokrvnih bijelih svinja u Dubravici i Severinu kraj Bjelovara. Od 1954. do 1959. godine odlazi na »Belje« gdje radi na svinjogojskoj, zatim na peradarskoj farmi u Mecama. Osnovni cilj bio je na preorijentaciji svinjogojske proizvodnje intenzivnom bijelom pasminom svinja, uz novu tehnologiju i ishranu. Organizira prvu mješaonicu za izradu »hiperkoncentrata«, kao i kontrolnu stanicu za ishranu svinja po volji. Tada počinje i rad na industrijskoj proizvodnji i u peradarstvu u Kokingradu. Organizira izradu prvih premiksa, vitamina, antibiotika što čini 90% rješenja industrijske proizvodnje u stočarstvu.

Na osnovu bogatog iskustva od 1959. do 1968. god. organizira za tada najmoderniju peradarsku farmu »Agrokoka«, Zagreb. Zatim odlazi na rad u Institut za stočarstvo i mljekarstvo Poljoprivrednog fakulteta u Zagrebu gdje organizira izgradnju farme prasadi »Dubravica«, koja zatim prelazi u sastav »Koopexporta« i »Mesoprodukta«, da bi konačno postala samostalna radna organizacija. Dr Rudo Vukina za sve vrijeme ostaje u farmi i daje

joj nove sadržaje. U sastavu farme izgrađena je i moderna tvornica stočne hrane. Konceptija farme od svoga početka temeljena je na kooperativnoj proizvodnji prasadi i povezivanja seljačke proizvodnje s društvenom. U ovu proizvodnju uključeni su mnogi proizvođači s obje strane Sutle.

U zadnje vrijeme zajedno sa suradnicima i proizvođačima radio je na organizaciji proizvodnje i podjele dohotka na osnovama Zakona o udruženom radu. Za nesebični rad dr Vukina odlikovan je Ordenom rada sa srebrnim vijencem te Plaketom za izgradnju samoupravnog socijalizma, općine Zaprešić.

I unatoč narušenog zdravlja (preboljelog infarkta, izljeva krvi u mozak) nakon oporavka nastavlja raditi nesmanjenom energijom, novim idejama i planovima.

Podmukla bolest i iznenadna i prerana smrt prekinula je njegov entuzijizam i stvaralačku energiju.

Vijest o iznenadnoj smrti duboko je potresla, prije svega najužu familiju, prijatelje, suradnike i znance, a posebno narod rodnog kraja, koji su ga ispratili na vječni počinak 7. kolovoza 1978. god. na zagrebačkom groblju Mirogoj.

Od dr Rude Vukine oprostili su se predstavnici RO »Dubravica«, RO »Agrokoka«, Mjesne zajednice Dubravica te kooperanti »Dubrvice« iz susjedne Slovenije.

S. B.